

# Около 70 выпускников вузов наградили за развитие студенческих профсоюзов и защиту прав молодежи



## НОВОСТИ ТЕМЫ "МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА БЕЛАРУСИ"

**Старт проекту "Поезд Памяти" 21 июня даст Брест**

**ФОТОФАКТ: Молодежная трудовая акция "ТрудКрут" прошла в Минске**

18 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. Около 70 выпускников вузов, находящихся в структуре Белорусского профессионального профсоюза работников образования и науки, получили награды за развитие студенческих профессиональных организаций и защиту прав учащейся молодежи. Торжественная церемония награждения прошла в Национальной библиотеке Беларуси, передает корреспондент БЕЛТА.



"На протяжении многих лет профсоюз образования и науки проводил подобные чествования только для учреждений высшего образования Минска, - отметила председатель Белорусского профессионального союза работников образования и науки Татьяна Якубович. - В этом году чествование впервые прошло в формате поздравления студентов из 21 учреждения высшего образования всей страны. Около 70 активистов профсоюза награждены благодарственными письмами Белорусского профессионального профсоюза работников образования и науки за значительный вклад в развитие студенческой профсоюзной организации, активную деятельность по защите социально-экономических прав студентов".



В число лучших вошли выпускники, которые во время учебы получали стипендию Федерации профсоюзов Беларуси и Белорусского профессионального профсоюза работников образования и науки, активно участвовали в культурно-массовой и общественной работе, спортивно-массовых мероприятиях.



"Такое торжество обретает особый смысл. Ведь сейчас, когда Беларусь оказалась на передовой политических, информационных, экономических войн, непрекращающихся попыток искажения истории и системы ценностей, крайне важно сохранить мир и согласие в обществе. Хочется пожелать всем выпускникам развития в профессиональном и духовном плане, достижения поставленных целей и желаемых высот, с оптимизмом смотреть в будущее. Ведь государство, уделяя пристальное внимание молодежи, делает все для того, чтобы каждый из вас обязательно был востребован и успешен в собственной стране. Все, что делается нами сегодня, делается для вас, молодых и талантливых ребят", - подчеркнула Татьяна Якубович.



Выпускница специальности "информационно-измерительная техника" физико-технического факультета Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Полина Лис все четыре года студенчества вела активную общественную жизнь - была профоргом в своей группе, председателем студенческого совета на своем факультете, а также секретарем студенческого совета университета. "Для меня эта работа идет от души. Я староста и о своей группе всегда заботилась, выступала за справедливость. Я очень трепетно отношусь к своему факультету и к вузу. Ребята, которые со мной учатся, для меня как семья. С этим человек рождается, это не приобретенное. Белорусская молодежь достойна хорошего образования, комфортных условий обучения, качественной материально-технической базы и прочих благ. Государство не только это все предоставляет нам, но и дает возможность в принципе развиваться как личность. У нас очень много помимо учебы было различных мероприятий - поездки, экскурсии, диалоговые площадки. Я в такие моменты наполняюсь, мне интересно общаться с новыми людьми, перенимать их ценный опыт. Даже немного грустно, что студенческая жизнь заканчивается, но я решила продолжить обучение в магистратуре - пойду на смежный экономический факультет", - поделилась выпускница.-0-



Фото Сергея Шелега